



SVAKI DRUGI STANOVNIK RAZVIJENIH ZEMALJA
IMA NEKI PROBLEM S VIDOM

Lasersko skidanje dioptrije za savršen vid

SAVJET LIJEČNIKA

Suvremeni tempo života i izlaganje očiju različitim podražajima koji nemaju blagonaklon utjecaj na vid doveli su do toga da gotovo svaki drugi stanovnik razvijenih zemalja ima određene probleme s vidom. U najvećem broju slučajeva riječ je o dioptrijskoj pogrešci oka, a najpouzdaniji i najpraktičniji način da se riješite ovog problema predstavlja laserska korekcija vida.

KRAKOTRAJAN I BEZBOLAN ZAHVAT

Još uvijek značajan broj ljudi sa sumnjom gleda na skidanje dioptrije laserom, što je prije svega posljedica nedovoljne informiranosti. Zahvat laserskog skidanja dioptrije potpuno je bezbolan, traje samo 5-10 minuta – ovisno o metodi, a izvodi se u anesteziji kapljicama. Postoperativni oporavak je također iznimno brz i lišen svake boli.

Laserskom skidanju dioptrije može se podvrgnuti 95 posto osoba starijih od 18 godina sa stabilnom dioptrijom. Zahvatu prethodi detaljan oftalmološki pregled, a ako se pokaže da osoba ipak nije kandidat za lasersko skidanje dioptrije, u većini slučajeva postoji mogućnost ugradnje najmodernijih vrsta leća.

SIGURNOST I ZDRAVLJE NA PRVOM MJESTU

Što se same sigurnosti zahvata laserskog skidanja dioptrije tiče, treba znati kako se lasersko skidanje dioptrije prakticira već 29 godi-

Što se same sigurnosti zahvata tiče, treba znati kako se lasersko skidanje dioptrije prakticira već 29 godina, a zahvatu se do sada podvrgnulo više od 50 milijuna ljudi. Ovaj se zahvat u Klinici 'Svjetlost' izvodi sigurno i uspješno zahvaljujući najmodernijoj, vrlo preciznoj i sofisticiranoj tehnologiji

na, a zahvatu se do sada podvrgnulo više od 50 milijuna ljudi. Ovaj se zahvat u Klinici "Svjetlost" izvodi sigurno i uspješno zahvaljujući najmodernijoj, vrlo preciznoj i sofisticiranoj tehnologiji.

Dodatni razlog za podvrgavanje laserskom skidanju dioptrije je i zdravlje oka. Predugo nošenje kontaktnih leća, osobito u sprezi s cjelodnevnim radom za računalom, može dovesti do suhoće oka i neugodnih smetnji tipa crvenila, žuljanja i pečenja očiju te smanjenja jasnoće vida. Također, znanstvenim je studijama potvrđeno da nositelji kontaktnih leća imaju 10.000 puta veću mogućnost za oz-

biljnu infekciju oka u odnosu na rizike koje nosi zahvat laserskog skidanja dioptrije.

RAZMISLJATE LI UNAPRIJED, ISPLATIVOST JE SIGURNA

Što se same pristupačnosti laserskog skidanja dioptrije tiče, mnogi misle kako ovaj zahvat iziskuje znatno financijsko ulaganje. Ako gledate kratkoročno, laserska korekcija vida predstavlja veći financijski izdatak od kupovine naočala ili kontaktnih leća. Međutim, sama pomisao na broj naočala koje ćete u životu morati kupiti ovu će računicu lako okrenuti u korist laserske korekcije vida. Kod kontaktnih leća to je još očiglednije. Uz to, ovaj je zahvat još dostupniji kroz mogućnosti obročnog plaćanja i akcijske ponude, kakve nudi i Klinika "Svjetlost".

KLINIKA 'SVJETLOST' NAJ- BOLJI JE IZBOR ZA VAŠE OČI

Klinika Svjetlost najveća je i najsuvremenija oftalmološka klinika u ovom dijelu Europe, a kroz četiri centra Klinike (Zagreb, Split, Sarajevo i Banjaluka) u 18 je godina prošlo više od 300.000 pacijenata.

Čak 40 vrhunskih stručnjaka, koji iza sebe imaju iskustvo od preko 100.000 operacijskih zahvata, također su jamstvo iznimne kvalitete i stručnosti, a u Klinici "Svjetlost" moguće je operirati sve bolesti oka koje zahtijevaju kirurško liječenje.

Za više informacija i rezervaciju termina nazovite 01 777 5656 ili 021 783 050 te posjetite svjetlost.hr